

二〇〇七年五月二十五至二十八日國殤節特會信息綱目

總題：顧到主恢復中當前的需要

第六篇信息

對主恢復中當前的情形和需要，有清楚的看見

讀經：提前一3~4，徒一14，弗四11~14，多三10，羅十六17，徒二六19

壹 我們需要看見，教導在神經綸獨一職事以外不同的事，會造成分裂；新約的職事在宇宙中是獨一無二的一提前一3~4，徒一17，25，林後三6，8~9，四1，提前一12：

- 一 任何在神經綸獨一教訓以外的教訓，都被使徒視為不同的教訓—3~4節。
- 二 新約的職事是按照使徒的教訓，就是神新約經綸的教訓，為着建造基督的身體，終極完成新耶路撒冷—林後三6，弗三9~10，四11~13。
- 三 新約的職事是獨一無二的，又是團體的；但因這職事乃是基督身體的事奉，又因這身體有許多肢體，所以每一個肢體都有各自的職事—提前一12，提後四5。
- 四 雖然執事有許多，但這許多執事只有一個團體的職事，就是新約的職事—林前十六10，林後四1。
- 五 教導不同的事拆毀神的建造，而廢除神的整個經綸；只有一種職事是建造而絕不分裂的，就是神經綸的惟一職事—提前六3~4。
- 六 異議者不同的教訓，乃是被神的仇敵所利用的風，使神的子民偏岔出去，而從祂的經綸被帶離開；這些不同的教訓乃是召會敗落、墮落、並變質的主要根源—弗四14，提前一3~7，六3~5，20~21。
- 七 一切分裂的基本因素，根源，乃是不同的職事；一切的難處、分裂和混亂，都是來自容忍不同的職事這一個源頭—林後十一2~3：
 - 1 『如果我們不儆醒，如果我們不謹慎，仇敵會以某一種方式，偷偷的利用一些憑藉、一些方法，把不同的職事帶進來。這樣的事會終止主的恢復。』（長老訓練第一冊，新約的職事，一二至一三頁。）
 - 2 『如果你能除去一切不同的職事，只留下這獨一的新約職事，那麼一切的宗派，一切不同的團體，一切的分裂，都會消失。…如果我們在這獨一的職事以外，推行新的、不同的東西，就着主的恢復而論，我們就了了。實際上，主的恢復乃是要把我們帶回到新約獨一的職事上。』（七七頁。）
- 八 由這職事所興起的聖徒，對這職事有一種口味，而這口味乃是主恢復裏控制的因素；那些由這職事所興起來的，會拒絕與這職事不合的口味；這意思是，你若說與主恢復口味不合的事，你的講說會被拒絕，你也會受虧損—彼前二3。

貳 我們中間背叛的問題，出自一些分裂的因素：

- 一 在主恢復的惟一工作中，另作特色工作的意圖，乃是分裂的因素；在主恢復中有獨一無二的工作，就是為着完成神永遠的經綸，建造基督的身體。（見撒母耳記生命讀經，七九至八一頁；長老訓練第十一冊，一三三至一三五頁。）
- 二 劃分地盤的傾向是分裂的因素；我們該在主的度量內為主作工，（林後十13~

16，）但我們不該認爲主所量給我們的是我們特殊的地盤。

三 不叫自己的工作與他人工作相調的作法是分裂的因素；彼得爲着主的工作，和保羅爲着主的工作，都是爲着基督的一個身體，沒有任何差異或分離—林前一12，徒十五2，4，二一17～20上。

四 要在主的工作裏成爲特出人物的隱藏盼望是分裂的因素—約叁9，參徒十五39。

五 對保守主恢復中同心合意的忽視是分裂的因素—一14，二42，46，弗四3。

六 今天那些背叛、分裂、和分門結黨之人許多異議的控告，乃是我們中間前次風波中，撒但同樣的控告（啓十二10～11）—見長老訓練第十冊，長老職分與神命定之路（二），一〇九至一三四頁；照着神命定之路召會生活的實行，一七至五二頁。

叁 對付任何當前背叛和分裂情形的路，乃是全心注意召會是基督的身體，也是神的家與神的國這個真理，（弗四15～16，提前三15，羅十四17，）出任何代價持守真理，（約貳1～2，約叁3～4，）棄絕任何種的分裂，（林前一10，）抵擋任何教訓之風與任何屬靈死亡的散佈，（弗四14，提後二16～17，）並使自己與那些有傳染性的人分開—實行隔離檢疫（多三10，羅十六17）：

一 在今天的情形裏，不是對或錯的問題，乃是我們分裂不分裂的問題—林前一10～13，參創二9。

二 保守中立不是建造，（林後十三8，10，）反而拆毀基督的身體；我們需要藉着接納信徒並避開製造分裂的人，（羅十四1～3，十六17，）實行身體生活。

三 要持守真理，我們需要有拿細耳人的願，勝過個人的感情；我們需要把我們天然的關係擺在一邊，而實行基督身體的真理—民六1～9，參利十6～7，出三二25～29，申三三8～9。

四 我們需要作豫防者，就是滿了生命並被真理所構成的人，給人注射豫防劑，以抵擋召會的敗落—提後二1～15，約壹五16上，多一9。

五 我們需要站在神的眾地方召會這獨一的立場上，並且爲着基督身體的一和實際，出代價進入相調的實行及其內在的意義—林前一1～2，9～13，十二24，弗四3～6。

肆 我們必須領受主的憐憫作祂的得勝者，帶進新的復興，在主當前的恢復中轉移時代，這是藉着達到神聖啓示的最高峯，藉着過神人的生活，並藉着在活力排裏按着神牧養人，以建造基督的身體，就是豫備基督的新婦：

一 我們藉着時代的職事，能達到神聖啓示的最高峯，而進入新的復興；神在一個時代特別要作的恢復和工作，就是那一時代的職事；每一時代都有那時代的異象，我們必須根據時代的異象事奉神—箴二九18，徒二六19，弗一17，三9：

1 我們今天要事奉神，我們的異象就必須從創世記裏亞當的第一個異象，一直延展到啓示錄裏約翰最終的異象；今天我們能同心合意，乃是因爲我們只有一個異象，就是構上時代的、承繼一切的異象，也就是神永遠經綸的異象。

2 神永遠的經綸，乃是要使人在生命和性情上，但不在神格上，與祂一模一樣，並使祂自己與人成爲一，使人與祂成爲一，因而使祂在彰顯上得以擴大並擴展，

使祂一切神聖的屬性得以彰顯在人性美德裏—提前一3~4。

- 3 『我盼望…聖徒…都看見這啓示，然後起來禱告，求神給我們新的復興—一個歷史上從未有過的復興。』（歷代志生命讀經，一七頁。）
 - 4 『我們必須學習神當前啓示的高峯，並學習講說這些事。…我願意鼓勵大家，都接受這個高的託付：帶着神聖啓示的高峯，並帶着神今時代的異象出去，為着神聖啓示的高峯，與神一同行動，以完成祂永遠的經綸。』（三一神的啓示與行動，一一六頁。）
- 二 如果我們實行神人的生活，也就是基督身體的實際，自然而然就會有一個團體的模型建立起來，就是一個在神經綸裏的模型生活；這模型要成為召會歷史上最大的復興，把主帶回來：
- 1 基督身體的實際乃是一個團體的生活，就是蒙重生、被變化、得榮耀的三部分神人，在基督的復活裏，與三一神在永遠聯結裏的調和生活—參利二4~5。
 - 2 『假若在我們中間有這樣的生活（即使不是全部，至少也是部分），那麼基督身體的實際就在我們中間了。這就是主在地方召會裏之恢復的高峯，如同耶路撒冷城的錫安山。這樣一個調和的生活作為基督身體的實際，要終極完成於新天新地裏的新耶路撒冷，作神的擴增並彰顯，直到永遠。』（關於相調的實行，三八頁。）
 - 3 『我們都該宣告，我們要過神人的生活。至終，神人將是勝利者，得勝者，作耶路撒冷裏的錫安。這要帶進歷史上前所未見新的復興，也要結束這個世代。』（歷代志生命讀經，三五頁。）
- 三 我們需要在基督天上的職事裏與祂配合，在活力排裏按着神牧養人，為着完成神的經綸，建造基督的身體—彼前五4，二25，徒二十28：
- 1 『我盼望因着我們接受有關牧養的這個負擔，在我們中間會有真正的復興。眾召會若都接受這教訓，有分於基督奇妙的牧養，在主的恢復裏就會有一次大的復興。』（活力排，四九頁。）
 - 2 『盼望我們都禱告說，「主，我要得着復興。從今天起，我要作一個牧人。我要去餽養人，牧養人，把人聚成一羣。」』（約翰福音結晶讀經，一六八頁。）
 - 3 『如果我們實行這些事，在主的恢復中必定會有一個真實的復興。我們必須是牧人，有父神在祂神性裏的愛和赦罪的心，並有我們救主基督在祂人性裏牧養和尋找的靈。我們也必須對基督一切神聖奧祕的教訓，有屬天的異象。牧養和教導是活力排的義務，也是神所命定基本的路，為要建造基督的身體，終極完成新耶路撒冷。』（活力排，七一頁。）